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早いもので，夏休みまで残すところあとひと月となりました。ふ
り返ってみますと，北小オリンピック，委員会活動，クラブ活動な
ど，さまざまな場面で高学年としての役割が増えてきました。何事
にも一生懸命に取り組む子どもたちの姿は，とても頼もしく感じま
す。 ７月は，夏休みを控え，学習面・生活面ともにまとめをする大
切な月です。学習にどれだけ意欲をもって取り組めたか，友達のよ
さを認め合い励まし合いながら生活できたかなどをふり返り，夏休
み前の残り少ない日々を充実したものにしていきたいと考えていま
す。ご家庭でもお子様の取り組みを見守り，励ましの声をかけてく
ださいますよう，お願いいたします。 

 
  

 

１日（金） 委員会        
５日（火） あいさつ運動（代表委員） 
８日（金）  クラブ 

１３日（水） 金曜日課 全校5時間授業 
１５日（金） 水曜日課 ６時間授業 
１７日（日） スナッグゴルフ全国大会 
２１日（木） 夏季休業日 
21日（木），22日（金），25日（月） 3時間授業 
21日（木），22日（金），25日（月），26日（火） 個人面談 

  
 
 

 

＊＊＊4月から6月までの子どもたちの様子＊＊＊ 

【学年の目標】 

・自ら課題を見つけ，集中して最後までやり遂げる子を育てる。 

・思いやりの心をもち，協力し合って生活できる子を育てる。 

 

①  意欲的・自主的に学習する態度を育て，学力の向上を図る。 

○ 家庭学習ではドリルを使って，漢字や計算の復習を積極的に行いました。 

  ○ 家庭科の時間には，初めての裁縫に興味を持ち，丁寧にキーホルダーの制

作を行うことができました。 

  ○ 外国語の時間には，英語を使って歌ったり会話をしたり，楽しくコミュニ

ケーションをとることができました。 

  ◆ 今後は，グループ活動を通して，自分の意見を言ったりみんなの考えをま

とめたりする活動を，より多く取り入れていきたいと思います。 

 ⓶タブレットを活用して，学習したことをまとめたり発表したりできるようにする。 

〇 国語では，環境問題について調べたことを，iPad を使ってまとめること 

ができました。 

③ 思いやりのある豊かな心を育み，学年学級の好ましい人間関係を築く。 

  ○ 係や委員会の活動に，積極的に取り組みました。 

  ○ 北小オリンピックでは，係活動に意欲的に取り組むことができました。 

  ○ 人権集会では，学級の人権目標を決めました。その発表の準備を，友達と

協力して行うことができました。 

  ◆ 今後は自分のことだけでなく，もっと友達のことや下級生のことも考えて

行動していけるように，声をかけていきたいと思います。 

④ 保健・安全指導の徹底と体力の向上を図る。 

 〇 休み時間には，元気に外で遊ぶことができました。 

〇 北小オリンピックでは，競技の練習に意欲的に取り組み，良い結果を出そ

うと努力することができました。 

 

≪お知らせ≫ 
☆菊苗の持ち帰りについて 
 ７月になったら，菊苗の植木鉢を持ち帰ります。家で水やり等の世話をするように話してあります。
昨年度同様，９月下旬になりましたら連絡をしますので，学校に持たせてくださるようにお願いしま
す。 

【親子スマホ学習会 ご参加ありがとうございました。】 
・SNSやオンラインゲームには，利用規約に年齢制限が設けられています。 
その年齢に達しないと悪い影響が出てしまうからです。（例えば，最近 
人気のTikTokは13歳以上，オンラインゲームのフォートナイトは15歳 
以上となっています。）SNSやオンラインゲームの使い方について， 
もう一度ご家庭で話し合ってみてください。 
 

国語 新聞記事を読み比べよう 

社会 暑い土地のくらし  

算数 小数のわり算 合同な図形 

理科 メダカのたんじょう 台風 

音楽 音の重なりを感じ取ろう  

図工 のぞいてみると 

家庭 はじめてみようクッキング 

体育 水泳  

総合 SDGｓ 環境について考えよう 

外国語 I want to be a ～. 

道徳 ぼくたちの夏休み自由研究 母さんの歌 ソフトボールに恩返しを 

夏季休業日 

 ７月２１日（木） 

～８月３１日（水） 

＊個人面談を行います＊ 

7/21(木),22(金),25(月),26(火)の

４日間は個人面談を行います。学校

や家庭での生活の様子についてお話

しできればと思います。よろしくお願

いいたします。 

※新型コロナウイルス感染症の状況によ

り，急遽・変更になる場合がございま

す。予めご了承ください。 

知らないうちに利用規約

違反をしていることが，怖い

と思いました。 

～児童の感想より～ 


